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Vil du stort sett si at folk flest i kommunen 

din er til å stole på, eller at en ikke kan være for forsiktig når en har med andre i kommunen din å gjøre? 

 

Politikere Ansatte

Næringslivet

Frivillig sektor

Besøkende

Fylkeskommunen

Nabokommuner

Stedsidentitet

Optimisme

Kommunen

Tillitskart 
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Politikere 

Politikerne i kommunen har 
god kompetanse på sam-
funnsutvikling 

Politikerne har klare mål om 
vekst i næringslivet 

Politikerne hever seg over snever 
partipolitikk når det er snakk om 
viktige samfunnsmål 

  

Politikerne har god kompe-
tanse på næringsutvikling 

Politikerne har stor interesse for 
næringsutvikling 

Det er godt samsvar mellom hva 
som sies og hva som gjøres i det 
politiske miljø 

Politikerne i kommunen er 
generelt dyktige 

  
Sentrale politikere lar ikke egen 
prestisje gå foran fellesskapets in-
teresser 

Kommunens  
ansatte 

Kommunens ansatte er ge-
nerelt dyktige 

Kommunens ansatte er generelt 
positivt innstilt til næringslivet 

Kommunens ansatte er stor sett 
ryddige og ærlige 

Kommunens ansatte har 
god kompetanse på sam-
funnsutvikling Kommunens ansatte ønsker å 

gjøre en god jobb Kommunens ansatte har 
god forståelse for nærings-
utvikling 

Bedrifter og  
bedriftsledere 

Vi har generelt mange dyk-
tige bedrifter i kommunen 

Bedriftene i kommunen er stort 
sett bare opptatt av egen profitt 

Bedriftene i kommunen er generelt 
ærlige og redelige 

Mange bedriftsledere har 
god forståelse for sam-
funnsutvikling 

Mange bedriftsledere er opptatt 
av at bedriften skal bidra positivt 
i lokalsamfunnet 

  
Bedriftene i kommunen samar-
beider godt med hverandre 

Frivillige 

Vi har generelt mange dyk-
tige frivillige aktøre i kom-
munen 

Kompetansen av frivillige aktøre 
i kommunen blir verdsatt og ut-
nyttet 

  
Mange frivillige aktøre har 
god forståelse for sam-
funnsutvikling 

Mange frivillige er opptatt av at 
deres innsats skal bidra positivt i 
lokalsamfunnet 

  
Frivillige aktører i kommunen 
samarbeider godt med hver-
andre 

Utvikling  
(Stedet generelt) 

  

Jeg snakker positivt om kommu-
nen når jeg er utenfor kommu-
nen 

Jeg tror framtiden ser positiv ut 
for kommunen 

Jeg er stolt av kommunen jeg 
representerer 

Jeg tror det nytter å påvirke utvik-
lingen i kommunen 

Jeg opplever at det kan være en 
del usunn patriotisme og dra-
kamp mellom ulike bygdes-
entra/deler av kommunen 

 

Nabokommuner   

Vi gleder oss når det går bra i 
nabokommunene 

  

  

Vi burde samarbeide mer med 
nabokommunene 

Fylkes- 
kommunen 

Vi har mye å lære av fyl-
keskommunen  

Fylkeskommunen er opptatt av å 
skape en positiv utvikling i vår 
kommune 

Fylkeskommunen opptrer ærlig og 
redelig 

Besøkende   

Kommunen nytter svært godt av 
turister og besøkende 

  
Vi ønsker mange flere besø-
kende til kommunen 

Generelt: Kommunen min er preget av høy grad av tillit 

Tilleggsspørsmål: Vil du stort sett si at folk flest i kommunen din er til å stole på, eller at en ikke kan være for forsiktig når en har med andre i kommunen din å gjøre? 



 

 

 
Kommunalt ansatte Næringslivsledere Politikere 

Antall respondenter 
   

Fjell 94 182 35 

Lindås 36 151 45 

Meland 27 65 35 

Os 29 108 35 

Svarprosenter 
   

Fjell 61 34 71 

Lindås 83 42 56 

Meland 81 35 57 

Os 76 31 57 
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Fjell Lindås Meland Os



Kommune Kommunalt 
ansatte 

Næringslivs-
ledere 

Politikere Totalsum 

Fjell 3,9 4,0 4,3 4,0 

Lindås 4,3 3,5 4,1 3,8 

Meland 4,3 4,6 4,0 4,3 

Os 4,8 4,8 4,3 4,7 

Totalsum 4,2 4,1 4,2 4,1 



 

 

 
Fjell Lindås Meland Os 

Integritet 3,4 3,2 3,4 4,1 

Det er godt samsvar mellom hva som sies og hva som gjøres i det 
politiske miljø 3,2 3,0 3,1 4,2 

Politikerne hever seg over snever partipolitikk når det er snakk om 
viktige samfunnsmål 3,6 3,6 3,6 4,2 

Sentrale politikere lar ikke egen prestisje gå foran fellesskapets in-
teresser 3,3 3,1 3,4 3,9 

Kompetanse 4,0 3,5 3,8 4,3 

Politikerne har god kompetanse på næringsutvikling 3,8 3,3 3,7 4,4 

Politikerne i kommunen er generelt dyktige 3,9 3,6 3,9 4,4 

Politikerne i kommunen har god kompetanse på samfunnsutvikling 4,2 3,7 3,8 4,3 

Velvilje 4,2 3,6 4,0 4,8 

Politikerne har stor interesse for næringsutvikling 4,3 3,6 4,0 4,7 

Politikerne har klare mål om vekst i næringslivet 4,1 3,5 4,0 4,8 

Totalsum 3,8 3,4 3,7 4,4 



 

 
Fjell Lindås Meland Os 

Integritet 4,2 4,0 4,7 4,7 

Kommunens ansatte er stor sett ryddige og ærlige 4,2 4,0 4,7 4,7 

Kompetanse 3,8 3,4 3,9 4,2 

Kommunens ansatte er generelt dyktige 3,9 3,7 4,0 4,4 

Kommunens ansatte har god forståelse for næringsutvikling 3,8 3,1 3,8 4,2 

Kommunens ansatte har god kompetanse på samfunnsutvikling 3,7 3,5 3,7 3,9 

Velvilje 4,2 3,7 4,4 4,5 

Kommunens ansatte er generelt positivt innstilt til næringslivet 3,9 3,6 4,2 4,2 

Kommunens ansatte ønsker å gjøre en god jobb 4,4 3,8 4,5 4,9 

Totalsum 4,0 3,6 4,2 4,4 



 

 
Fjell Lindås Meland Os Totalsum 

Integritet 4,8 4,6 5,0 4,7 4,7 

Bedriftene i kommunen er generelt ærlige og redelige 4,8 4,6 5,0 4,7 4,7 

Kompetanse 4,9 4,6 4,6 4,7 4,7 

Mange bedriftsledere har god forståelse for samfunnsutvik-

ling 4,7 4,4 4,7 4,5 4,6 

Vi har generelt mange dyktige bedrifter i kommunen 5,2 4,8 4,5 4,9 4,9 

Velvilje 4,4 4,0 4,3 4,1 4,2 

Bedriftene i kommunen er stort sett bare opptatt av egen 

profitt 4,0 3,5 4,0 3,3 3,7 

Bedriftene i kommunen samarbeider godt med hverandre 4,4 3,9 4,0 4,2 4,1 

Mange bedriftsledere er opptatt av at bedriften skal bidra 

positivt i lokalsamfunnet 4,6 4,5 4,9 4,7 4,6 

Totalsum 4,6 4,3 4,5 4,4 4,5 



 

 
Fjell Lindås Meland Os Total-

sum 

Identitet 4,2 3,8 4,4 5,0 4,2 

Jeg er stolt av kommunen jeg representerer 4,7 4,2 5,1 5,3 4,7 

Jeg opplever at det kan være en del usunn pat-
riotisme og drakamp mellom ulike bygdes-
entra/deler av kommunen 2,6 2,7 2,8 3,9 2,9 

Jeg snakker positivt om kommunen når jeg er 
utenfor kommunen 5,1 4,5 5,3 5,6 5,0 

Optimisme 4,4 4,1 4,9 5,1 4,4 

Jeg tror det nytter å påvirke utviklingen i kom-
munen 4,4 4,3 4,8 5,0 4,5 

Jeg tror framtiden ser positiv ut for kommunen 4,7 4,3 5,1 5,4 4,8 

Kommunen min er preget av høy grad av tillit 4,0 3,5 4,6 4,8 4,1 

Totalsum 4,3 4,0 4,6 5,0 4,3 



 

 

 Fjell Lindås Meland Os Totalsum 

Integritet 4,9 4,7 4,8 4,7 4,8 

Bedriftene i kommunen er generelt ærlige og redelige 4,9 4,7 4,8 4,7 4,8 

Kompetanse 5,1 4,8 4,3 4,1 4,6 

Mange bedriftsledere har god forståelse for sam-
funnsutvikling 4,9 4,5 4,3 4,1 4,5 

Vi har generelt mange dyktige bedrifter i kommunen 5,3 5,0 4,4 4,2 4,8 

Velvilje 4,2 3,9 4,4 3,8 4,1 

Bedriftene i kommunen er stort sett bare opptatt av 
egen profitt 3,5 3,6 4,4 3,2 3,7 

Bedriftene i kommunen samarbeider godt med hver-
andre 4,5 3,9 4,1 3,8 4,1 

Mange bedriftsledere er opptatt av at bedriften skal 
bidra positivt i lokalsamfunnet 4,4 4,3 4,6 4,3 4,4 

Totalsum 4,6 4,4 4,4 4,0 4,4 



 

 Fjell Lindås Meland Os Totalsum 

Integritet 4,9 4,6 4,4 4,9 4,7 

Kommunens ansatte er stor sett ryddige og ærlige 4,9 4,6 4,4 4,9 4,7 

Kompetanse 4,5 4,2 4,0 4,5 4,3 

Kommunens ansatte er generelt dyktige 4,7 4,4 4,2 4,9 4,5 

Kommunens ansatte har god forståelse for nærings-
utvikling 4,4 3,9 3,7 3,9 4,0 

Kommunens ansatte har god kompetanse på sam-
funnsutvikling 4,4 4,2 4,1 4,7 4,3 

Velvilje 4,6 4,5 4,5 4,8 4,6 

Kommunens ansatte er generelt positivt innstilt til 
næringslivet 4,3 4,2 4,4 4,3 4,3 

Kommunens ansatte ønsker å gjøre en god jobb 4,9 4,7 4,6 5,3 4,9 

Totalsum 4,6 4,3 4,2 4,7 4,5 



 

 Fjell Lindås Meland Os Totalsum 

Integritet 4,2 4,1 3,5 4,1 4,0 

Det er godt samsvar mellom hva som sies og hva som 
gjøres i det politiske miljø 4,3 4,1 3,5 4,1 4,0 

Politikerne hever seg over snever partipolitikk når det er 
snakk om viktige samfunnsmål 4,3 4,3 3,7 4,3 4,2 

Sentrale politikere lar ikke egen prestisje gå foran felles-
skapets interesser 4,0 3,8 3,2 3,9 3,8 

Kompetanse 4,4 4,1 4,1 4,2 4,2 

Politikerne har god kompetanse på næringsutvikling 4,2 4,0 3,7 3,8 3,9 

Politikerne i kommunen er generelt dyktige 4,5 4,4 4,1 4,3 4,3 

Politikerne i kommunen har god kompetanse på sam-
funnsutvikling 4,5 4,0 4,3 4,4 4,3 

Velvilje 4,6 4,4 4,4 4,4 4,5 

Politikerne har stor interesse for næringsutvikling 4,6 4,6 4,6 4,4 4,6 

Politikerne har klare mål om vekst i næringslivet 4,6 4,3 4,2 4,3 4,4 

Totalsum 4,4 4,2 3,9 4,2 4,2 



 

 
Fjell Lindås Meland Os Totalsum 

Identitet 4,6 4,5 4,5 4,7 4,6 

Jeg er stolt av kommunen jeg representerer 5,5 5,3 5,1 5,1 5,3 

Jeg opplever at det kan være en del usunn patrio-
tisme og drakamp mellom ulike bygdesentra/deler 
av kommunen 2,6 3,1 3,3 3,9 3,2 

Jeg snakker positivt om kommunen når jeg er 
utenfor kommunen 5,6 5,2 5,1 5,0 5,2 

Optimisme 4,8 4,6 4,7 4,7 4,7 

Jeg tror det nytter å påvirke utviklingen i kommu-
nen 5,0 5,0 4,9 5,0 5,0 

Jeg tror framtiden ser positiv ut for kommunen 5,1 4,7 5,1 4,8 4,9 

Kommunen min er preget av høy grad av tillit 4,3 4,1 4,0 4,3 4,2 

Totalsum 4,7 4,6 4,6 4,7 4,6 



 

 

 Fjell Lindås Meland Os Totalsum 

Integritet 3,3 3,6 4,0 3,6 3,5 

Det er godt samsvar mellom hva som sies og hva som 
gjøres i det politiske miljø 3,1 3,5 3,9 3,6 3,4 

Politikerne hever seg over snever partipolitikk når det 
er snakk om viktige samfunnsmål 3,6 3,7 4,3 3,5 3,7 

Sentrale politikere lar ikke egen prestisje gå foran fel-
lesskapets interesser 3,2 3,5 3,7 3,6 3,4 

Kompetanse 3,7 4,2 3,8 3,9 3,9 

Politikerne har god kompetanse på næringsutvikling 4,0 4,1 3,6 4,1 4,0 

Politikerne i kommunen er generelt dyktige 3,6 4,2 3,9 4,0 3,9 

Politikerne i kommunen har god kompetanse på sam-
funnsutvikling 3,6 4,3 3,9 3,6 3,8 

Velvilje 4,9 4,2 4,5 5,0 4,7 

Politikerne har stor interesse for næringsutvikling 5,1 4,3 4,5 5,1 4,8 

Politikerne har klare mål om vekst i næringslivet 4,7 4,0 4,5 4,9 4,5 

Totalsum 3,9 4,0 4,1 4,1 3,9 



 

 Fjell Lindås Meland Os Totalsum 

Integritet 4,8 4,9 5,1 4,9 4,9 

Bedriftene i kommunen er generelt ærlige og redelige 4,8 4,9 5,1 4,9 4,9 

Kompetanse 4,9 4,5 4,3 4,2 4,6 

Mange bedriftsledere har god forståelse for samfunnsut-
vikling 4,6 4,3 4,3 4,0 4,4 

Vi har generelt mange dyktige bedrifter i kommunen 5,2 4,8 4,4 4,4 4,8 

Velvilje 4,0 3,9 4,1 3,7 4,0 

Bedriftene i kommunen er stort sett bare opptatt av 
egen profitt 3,3 3,5 3,9 3,1 3,4 

Bedriftene i kommunen samarbeider godt med hver-
andre 4,4 3,9 3,6 3,9 4,1 

Mange bedriftsledere er opptatt av at bedriften skal bi-
dra positivt i lokalsamfunnet 4,5 4,3 4,5 4,3 4,4 

Totalsum 4,5 4,3 4,4 4,1 4,4 



 

 
Fjell Lindås Meland Os Totalsum 

Integritet 5,1 5,1 5,3 5,6 5,2 

Kommunens ansatte er stor sett ryddige og ærlige 5,1 5,1 5,3 5,6 5,2 

Kompetanse 4,7 4,3 4,5 4,7 4,6 

Kommunens ansatte er generelt dyktige 4,8 4,7 4,9 4,8 4,8 

Kommunens ansatte har god forståelse for nærings-
utvikling 4,3 4,0 4,1 4,5 4,2 

Kommunens ansatte har god kompetanse på sam-
funnsutvikling 4,8 4,2 4,5 4,8 4,6 

Velvilje 5,2 4,6 5,0 5,2 5,0 

Kommunens ansatte er generelt positivt innstilt til 
næringslivet 4,9 4,1 4,7 5,1 4,7 

Kommunens ansatte ønsker å gjøre en god jobb 5,5 5,0 5,2 5,4 5,3 

Totalsum 4,9 4,5 4,8 5,0 4,8 



 

 
Fjell Lindås Meland Os Totalsum 

Identitet 4,2 4,7 5,0 4,7 4,5 

Jeg er stolt av kommunen jeg representerer 4,8 5,4 5,5 5,3 5,1 

Jeg opplever at det kan være en del usunn patriotisme 
og drakamp mellom ulike bygdesentra/deler av kom-
munen 2,8 2,8 4,1 3,3 3,1 

Jeg snakker positivt om kommunen når jeg er utenfor 
kommunen 5,0 5,6 5,3 5,3 5,2 

Optimisme 4,4 4,8 4,6 5,0 4,6 

Jeg tror det nytter å påvirke utviklingen i kommunen 4,4 4,9 4,8 5,0 4,7 

Jeg tror framtiden ser positiv ut for kommunen 4,8 5,3 4,6 5,2 5,0 

Kommunen min er preget av høy grad av tillit 3,9 4,3 4,3 4,8 4,2 

Totalsum 4,3 4,8 4,8 4,8 4,6 



 

 
Fjell Lindås Meland Os Totalsum 

Politikere med hverandre 4,4 4,2 3,9 4,2 4,2 

Politikere - administrasjon 4,6 4,3 4,2 4,7 4,5 

Administrasjon - politikere 3,9 4,0 4,1 4,1 3,9 

Kommune - næringsliv 4,5 4,3 4,4 4,1 4,4 

Næringsliv-kommune 3,9 3,5 3,9 4,4 3,8 

Næringsliv med hverandre 4,6 4,3 4,5 4,4 4,5 

Frivillig sektor 4,6 4,3 4,9 4,6 4,5 

Nabokommuner 5,0 4,8 4,9 4,9 4,9 

Besøkende 5,1 5,0 5,0 5,5 5,1 

Fylkeskommunen 3,3 3,4 3,1 3,9 3,4 



 
Fjell Lindås Meland Os 

Identitet -0,1 -0,2 0,2 0,4 
Jeg er stolt av kommunen jeg representerer -0,1 -0,2 0,2 0,3 
Jeg opplever at det kan være en del usunn patriotisme og drakamp mellom ulike 
bygdesentra/deler av kommunen -0,4 -0,2 0,3 0,7 
Jeg snakker positivt om kommunen når jeg er utenfor kommunen 0,0 -0,2 0,1 0,2 

Integritet -0,1 -0,1 0,0 0,3 
Bedriftene i kommunen er generelt ærlige og redelige 0,0 -0,1 0,2 0,0 
Det er godt samsvar mellom hva som sies og hva som gjøres i det politiske miljø -0,1 -0,2 0,0 0,5 
Fylkeskommunen opptrer ærlig og redelig -0,1 -0,1 -0,2 0,6 
Kommunens ansatte er stor sett ryddige og ærlige 0,0 -0,3 0,1 0,3 
Politikerne hever seg over snever partipolitikk når det er snakk om viktige samfunns-
mål -0,1 -0,1 0,0 0,2 
Sentrale politikere lar ikke egen prestisje gå foran fellesskapets interesser -0,1 -0,1 0,0 0,4 

Kompetanse 0,1 -0,2 0,0 0,1 
Kommunens ansatte er generelt dyktige 0,1 -0,2 0,0 0,3 
Kommunens ansatte har god forståelse for næringsutvikling 0,2 -0,4 0,0 0,3 
Kommunens ansatte har god kompetanse på samfunnsutvikling 0,2 -0,3 0,0 0,3 
Kompetansen av frivillige aktører i kommunen blir verdsatt og utnyttet 0,0 -0,3 0,2 0,2 
Mange bedriftsledere har god forståelse for samfunnsutvikling 0,2 -0,1 0,0 -0,2 
Mange frivillige aktører har god forståelse for samfunnsutvikling 0,1 -0,3 0,4 0,1 
Politikerne har god kompetanse på næringsutvikling 0,1 -0,2 -0,2 0,3 
Politikerne i kommunen er generelt dyktige -0,1 -0,1 0,0 0,3 
Politikerne i kommunen har god kompetanse på samfunnsutvikling 0,0 -0,1 0,0 0,1 
Vi har generelt mange dyktige bedrifter i kommunen 0,3 0,0 -0,5 -0,3 
Vi har generelt mange dyktige frivillige aktører i kommunen 0,0 -0,2 0,2 0,0 
Vi har mye å lære av fylkeskommunen -0,1 0,0 -0,3 0,3 

Optimisme -0,1 -0,2 0,1 0,4 
Jeg tror det nytter å påvirke utviklingen i kommunen -0,2 -0,1 0,2 0,3 
Jeg tror framtiden ser positiv ut for kommunen 0,0 -0,2 0,1 0,3 
Kommunen min er preget av høy grad av tillit -0,1 -0,3 0,2 0,5 

Velvilje 0,1 -0,2 0,1 0,2 
Bedriftene i kommunen er stort sett bare opptatt av egen profitt 0,1 -0,1 0,5 -0,4 
Bedriftene i kommunen samarbeider godt med hverandre 0,3 -0,2 -0,1 -0,1 
Flere turister og besøkende ville vært positivt for kommunen 0,0 -0,2 -0,1 0,4 
Frivillige aktører i kommunen samarbeider godt med hverandre -0,1 -0,3 0,5 0,2 
Fylkeskommunen er opptatt av å skape en positiv utvikling i vår kommune 0,0 0,0 -0,4 0,4 
Kommunens ansatte er generelt positivt innstilt til næringslivet 0,1 -0,4 0,2 0,3 
Kommunens ansatte ønsker å gjøre en god jobb 0,2 -0,5 0,0 0,4 
Mange bedriftsledere er opptatt av at bedriften skal bidra positivt i lokalsamfunnet 0,0 -0,1 0,2 0,0 
Mange frivillige er opptatt av at deres innsats skal bidra positivt i lokalsamfunnet 0,0 -0,3 0,4 0,0 
Politikerne har stor interesse for næringsutvikling 0,2 -0,4 -0,1 0,3 
Politikerne har klare mål om vekst i næringslivet 0,2 -0,4 0,0 0,5 
Vi burde samarbeide mer med nabokommunene 0,0 -0,1 0,0 0,1 
Vi burde satse mer på å tiltrekke oss flere turister og besøkende til kommunen 0,0 -0,2 -0,1 0,4 
Vi gleder oss når det går bra i nabokommunene 0,1 -0,1 0,0 -0,1 

Totalsum 0,0 -0,2 0,1 0,2 



 

 

 
Målgruppe Dimensjon 

Respondent 

Administrasjon Næringsliv Politikere 

G
je

n
n

o
m

s
n

it
t Kommunens ansatte 

Integritet 5,1 4,2 4,9 
Kompetanse 4,7 3,8 4,5 
Velvilje 5,2 4,2 4,6 

Bedrifter/  
bedriftsledere 

Integritet 4,8 4,8 4,9 
Kompetanse 4,9 4,9 5,1 
Velvilje 4,0 4,4 4,2 

Politikere 
Integritet 3,3 3,4 4,2 
Kompetanse 3,7 4,0 4,4 
Velvilje 4,9 4,2 4,6 

A
v

v
ik

 

Kommunens ansatte 
Integritet -0,11 -0,07 0,17 
Kompetanse 0,10 0,06 0,20 
Velvilje 0,17 0,08 0,00 

Bedrifter/  
bedriftsledere 

Integritet -0,11 0,06 0,10 
Kompetanse 0,32 0,20 0,48 
Velvilje 0,06 0,20 0,12 

Politikere 
Integritet -0,21 -0,08 0,21 
Kompetanse -0,17 0,11 0,20 
Velvilje 0,21 0,14 0,15 



 
Målgruppe Dimensjon 

Respondent 

Administrasjon Næringsliv Politikere 

G
je

n
n

o
m

s
n

it
t 

 

Besøkende Velvilje 5,2 5,1 5,1 

Frivillige 
Kompetanse 4,5 4,4 4,6 

Velvilje 4,6 4,7 4,7 

Fylkeskommune 

Integritet 4,7 3,7 3,6 

Kompetanse 3,4 2,5 2,4 

Velvilje 4,1 3,0 2,7 

Nabokommuner Velvilje 4,9 5,1 5,0 

Utvikling 
Identitet 4,2 4,2 4,6 

Optimisme 4,4 4,4 4,8 

A
v

v
ik

 

 

Besøkende Velvilje 0,09 -0,08 0,00 

Frivillige 
Kompetanse 0,01 0,07 0,01 

Velvilje -0,10 0,05 -0,01 

Fylkeskommune 

Integritet -0,18 -0,04 -0,42 

Kompetanse 0,00 -0,10 -0,35 

Velvilje 0,13 -0,15 -0,23 

Nabokommuner Velvilje -0,03 0,13 0,12 

Utvikling 
Identitet -0,30 -0,07 0,00 

Optimisme -0,23 -0,07 0,11 



Fjell Kommunal Næringsliv Politiker Totalsum 

Identitet -0,3 -0,1 0,0 -0,1 
Jeg er stolt av kommunen jeg representerer -0,3 0,0 0,2 -0,1 
Jeg opplever at det kan være en del usunn patriotisme og drakamp 
mellom ulike bygdesentra/deler av kommunen -0,3 -0,3 -0,5 -0,4 
Jeg snakker positivt om kommunen når jeg er utenfor kommunen -0,3 0,1 0,3 0,0 

Integritet -0,2 -0,1 0,1 -0,1 
Bedriftene i kommunen er generelt ærlige og redelige -0,1 0,1 0,1 0,0 
Det er godt samsvar mellom hva som sies og hva som gjøres i det po-
litiske miljø -0,3 -0,1 0,3 -0,1 
Fylkeskommunen opptrer ærlig og redelig -0,2 0,0 -0,4 -0,1 
Kommunens ansatte er stor sett ryddige og ærlige -0,1 -0,1 0,2 0,0 
Politikerne hever seg over snever partipolitikk når det er snakk om vik-
tige samfunnsmål -0,1 -0,1 0,1 -0,1 
Sentrale politikere lar ikke egen prestisje gå foran fellesskapets inter-
esser -0,2 -0,1 0,2 -0,1 

Kompetanse 0,0 0,1 0,1 0,1 
Kommunens ansatte er generelt dyktige 0,0 -0,1 0,2 0,1 
Kommunens ansatte har god forståelse for næringsutvikling 0,1 0,2 0,4 0,2 
Kommunens ansatte har god kompetanse på samfunnsutvikling 0,2 0,1 0,0 0,2 
Kompetansen av frivillige aktører i kommunen blir verdsatt og utnyttet 0,0 0,1 -0,2 0,0 
Mange bedriftsledere har god forståelse for samfunnsutvikling 0,2 0,1 0,4 0,2 
Mange frivillige aktører har god forståelse for samfunnsutvikling 0,1 0,1 0,2 0,1 
Politikerne har god kompetanse på næringsutvikling 0,0 0,1 0,2 0,1 
Politikerne i kommunen er generelt dyktige -0,3 0,0 0,2 -0,1 
Politikerne i kommunen har god kompetanse på samfunnsutvikling -0,2 0,2 0,2 0,0 
Vi har generelt mange dyktige bedrifter i kommunen 0,4 0,3 0,5 0,3 
Vi har generelt mange dyktige frivillige aktører i kommunen 0,0 0,1 0,0 0,0 
Vi har mye å lære av fylkeskommunen 0,0 -0,1 -0,4 -0,1 

Optimisme -0,2 -0,1 0,1 -0,1 
Jeg tror det nytter å påvirke utviklingen i kommunen -0,3 -0,1 0,0 -0,2 
Jeg tror framtiden ser positiv ut for kommunen -0,1 0,0 0,2 0,0 
Kommunen min er preget av høy grad av tillit -0,3 0,0 0,1 -0,1 

Velvilje 0,1 0,1 0,0 0,1 
Bedriftene i kommunen er stort sett bare opptatt av egen profitt -0,1 0,3 -0,1 0,1 
Bedriftene i kommunen samarbeider godt med hverandre 0,3 0,2 0,4 0,3 
Flere turister og besøkende ville vært positivt for kommunen 0,1 -0,1 0,0 0,0 
Frivillige aktører i kommunen samarbeider godt med hverandre -0,2 0,0 0,0 -0,1 
Fylkeskommunen er opptatt av å skape en positiv utvikling i vår kom-
mune 0,1 -0,2 -0,2 0,0 
Kommunens ansatte er generelt positivt innstilt til næringslivet 0,2 0,0 0,0 0,1 
Kommunens ansatte ønsker å gjøre en god jobb 0,1 0,1 0,0 0,2 
Mange bedriftsledere er opptatt av at bedriften skal bidra positivt i lo-
kalsamfunnet 0,1 0,0 0,0 0,0 
Mange frivillige er opptatt av at deres innsats skal bidra positivt i lokal-
samfunnet 0,0 0,1 0,0 0,0 
Politikerne har stor interesse for næringsutvikling 0,3 0,2 0,1 0,2 
Politikerne har klare mål om vekst i næringslivet 0,2 0,1 0,2 0,2 
Vi burde samarbeide mer med nabokommunene -0,1 0,1 -0,1 0,0 
Vi burde satse mer på å tiltrekke oss flere turister og besøkende til 
kommunen 0,1 0,0 0,0 0,0 
Vi gleder oss når det går bra i nabokommunene 0,0 0,1 0,3 0,1 

Totalsum 0,0 0,0 0,1 0,0 



 

Politikere Ansatte

Næringslivet

+0,13

-0,09

Frivillig sektor

Besøkende

Fylkeskommunen

Nabokommuner

-0,14 -0,10

Stedsidentitet Optimisme

-0,09

+0,06

-0,00

+0,02

Kommunen

+0
,0

4

+0
,1

5

+0,19

+0,18

Tillitskart 
Fjell kommune

+0,10



 

 
Målgruppe Dimensjon 

Vurdering fra: 

Kom. ansatte Bedriftsledere Politikere 

G
je

n
n

o
m

s
n

it
t Kommunens ansatte 

Integritet 5,6 4,7 4,9 

Kompetanse 4,7 4,2 4,5 

Velvilje 5,2 4,5 4,8 

Næringsliv 
  

Integritet 4,9 4,7 4,7 

Kompetanse 4,2 4,7 4,1 

Velvilje 3,7 4,1 3,8 

Politikere 

Integritet 3,6 4,1 4,1 

Kompetanse 3,9 4,3 4,2 

Velvilje 5,0 4,8 4,4 

A
v

v
ik

 

Kommunens ansatte 

Integritet 0,36 0,42 0,18 

Kompetanse 0,11 0,43 0,19 

Velvilje 0,22 0,44 0,22 

Næringsliv 

Integritet 0,07 -0,02 -0,06 

Kompetanse -0,41 -0,03 -0,49 

Velvilje -0,22 -0,10 -0,29 

Politikere 

Integritet 0,04 0,67 0,10 

Kompetanse 0,03 0,47 -0,03 

Velvilje 0,35 0,72 -0,08 

 



 
Målgruppe Dimensjon 

Respondent 

Administrasjon Næringsliv Politikere 

G
je

n
n

o
m

s
n

it
t 

 

Besøkende Velvilje 5,5 5,6 5,3 

Frivillige 
Kompetanse 4,7 4,5 4,6 

Velvilje 5,0 4,7 4,7 

Fylkeskommune 

Integritet 5,2 4,2 4,8 

Kompetanse 3,9 2,4 3,5 

Velvilje 4,5 3,2 3,6 

Nabokommuner Velvilje 4,9 4,9 4,9 

Utvikling 
Identitet 4,7 5,0 4,7 

Optimisme 5,0 5,1 4,7 

A
v

v
ik

 

 

Besøkende Velvilje 0,41 0,46 0,16 

Frivillige 
Kompetanse 0,18 0,14 0,01 

Velvilje 0,33 0,08 -0,02 

Fylkeskommune 

Integritet 0,34 0,48 0,82 

Kompetanse 0,54 -0,16 0,72 

Velvilje 0,58 0,09 0,64 

Nabokommuner Velvilje 0,04 0,00 0,05 

Utvikling 
Identitet 0,12 0,73 0,11 

Optimisme 0,36 0,60 -0,01 



Os Kommunal Næringsliv Politiker Totalsum 

Identitet 0,1 0,7 0,1 0,4 
Jeg er stolt av kommunen jeg representerer 0,1 0,6 -0,2 0,3 
Jeg opplever at det kan være en del usunn patriotisme og drakamp mel-
lom ulike bygdesentra/deler av kommunen 0,2 1,0 0,8 0,7 
Jeg snakker positivt om kommunen når jeg er utenfor kommunen 0,1 0,6 -0,2 0,2 

Integritet 0,1 0,5 0,2 0,3 
Bedriftene i kommunen er generelt ærlige og redelige 0,1 0,0 -0,1 0,0 
Det er godt samsvar mellom hva som sies og hva som gjøres i det poli-
tiske miljø 0,2 0,9 0,0 0,5 
Fylkeskommunen opptrer ærlig og redelig 0,3 0,5 0,8 0,6 
Kommunens ansatte er stor sett ryddige og ærlige 0,4 0,4 0,2 0,3 
Politikerne hever seg over snever partipolitikk når det er snakk om vik-
tige samfunnsmål -0,3 0,5 0,1 0,2 
Sentrale politikere lar ikke egen prestisje gå foran fellesskapets interes-
ser 0,2 0,5 0,1 0,4 

Kompetanse 0,0 0,3 0,0 0,1 
Kommunens ansatte er generelt dyktige 0,0 0,4 0,4 0,3 
Kommunens ansatte har god forståelse for næringsutvikling 0,2 0,6 -0,1 0,3 
Kommunens ansatte har god kompetanse på samfunnsutvikling 0,2 0,2 0,4 0,3 
Kompetansen av frivillige aktører i kommunen blir verdsatt og utnyttet 0,3 0,3 0,1 0,2 
Mange bedriftsledere har god forståelse for samfunnsutvikling -0,4 -0,1 -0,4 -0,2 
Mange frivillige aktører har god forståelse for samfunnsutvikling 0,2 0,1 0,0 0,1 
Politikerne har god kompetanse på næringsutvikling 0,1 0,6 -0,1 0,3 
Politikerne i kommunen er generelt dyktige 0,1 0,5 0,0 0,3 
Politikerne i kommunen har god kompetanse på samfunnsutvikling -0,2 0,3 0,1 0,1 
Vi har generelt mange dyktige bedrifter i kommunen -0,4 0,0 -0,6 -0,3 
Vi har generelt mange dyktige frivillige aktører i kommunen 0,1 0,0 0,0 0,0 
Vi har mye å lære av fylkeskommunen 0,5 -0,2 0,7 0,3 

Optimisme 0,4 0,6 0,0 0,4 
Jeg tror det nytter å påvirke utviklingen i kommunen 0,3 0,5 0,0 0,3 
Jeg tror framtiden ser positiv ut for kommunen 0,2 0,6 -0,2 0,3 
Kommunen min er preget av høy grad av tillit 0,6 0,7 0,1 0,5 

Velvilje 0,2 0,3 0,0 0,2 
Bedriftene i kommunen er stort sett bare opptatt av egen profitt -0,3 -0,4 -0,4 -0,4 
Bedriftene i kommunen samarbeider godt med hverandre -0,2 0,0 -0,3 -0,1 
Flere turister og besøkende ville vært positivt for kommunen 0,5 0,5 0,1 0,4 
Frivillige aktører i kommunen samarbeider godt med hverandre 0,6 0,2 0,0 0,2 
Fylkeskommunen er opptatt av å skape en positiv utvikling i vår kom-
mune 0,6 0,1 0,6 0,4 
Kommunens ansatte er generelt positivt innstilt til næringslivet 0,4 0,3 0,0 0,3 
Kommunens ansatte ønsker å gjøre en god jobb 0,1 0,6 0,4 0,4 
Mange bedriftsledere er opptatt av at bedriften skal bidra positivt i lokal-
samfunnet -0,1 0,0 -0,1 0,0 
Mange frivillige er opptatt av at deres innsats skal bidra positivt i lokal-
samfunnet 0,1 0,0 0,0 0,0 
Politikerne har stor interesse for næringsutvikling 0,3 0,7 -0,1 0,3 
Politikerne har klare mål om vekst i næringslivet 0,4 0,8 0,0 0,5 
Vi burde samarbeide mer med nabokommunene 0,2 -0,2 0,4 0,1 
Vi burde satse mer på å tiltrekke oss flere turister og besøkende til kom-
munen 0,4 0,4 0,2 0,4 
Vi gleder oss når det går bra i nabokommunene -0,1 0,2 -0,3 -0,1 

Totalsum 0,1 0,4 0,1 0,2 



 



 

 
Målgruppe Dimensjon 

Respondent 

Administrasjon Næringsliv Politikere 

G
je

n
n

o
m

s
n

it
t Kommunens ansatte 

Integritet 5,3 4,7 4,4 

Kompetanse 4,5 3,9 4,0 

Velvilje 5,0 4,4 4,5 

Bedrifter/  
bedriftsledere 

Integritet 5,1 5,0 4,8 

Kompetanse 4,3 4,6 4,3 

Velvilje 4,1 4,3 4,4 

Politikere 

Integritet 4,0 3,4 3,5 

Kompetanse 3,8 3,8 4,1 

Velvilje 4,5 4,0 4,4 

A
v

v
ik

 

Kommunens ansatte 

Integritet 0,06 0,41 -0,29 

Kompetanse -0,04 0,13 -0,32 

Velvilje -0,04 0,26 -0,06 

Bedrifter/  
bedriftsledere 

Integritet 0,19 0,31 0,05 

Kompetanse -0,29 -0,14 -0,29 

Velvilje 0,15 0,11 0,32 

Politikere 

Integritet 0,46 -0,07 -0,51 

Kompetanse -0,06 -0,08 -0,15 

Velvilje -0,20 -0,05 -0,09 

 



 
Målgruppe Dimensjon 

Respondent 

Administrasjon Næringsliv Politikere 

G
je

n
n

o
m

s
n

it
t 

 

Besøkende Velvilje 4,6 4,9 5,6 

Frivillige 
Kompetanse 4,7 4,6 4,9 

Velvilje 5,0 5,2 5,1 

Fylkeskommune 

Integritet 4,7 3,7 3,5 

Kompetanse 2,9 2,5 2,3 

Velvilje 3,3 2,9 2,5 

Nabokommuner Velvilje 4,9 5,0 4,8 

Utvikling 
Identitet 5,0 4,4 4,5 

Optimisme 4,6 4,9 4,7 

A
v

v
ik

 

 

Besøkende Velvilje -0,46 -0,25 0,49 

Frivillige 
Kompetanse 0,19 0,21 0,35 

Velvilje 0,29 0,52 0,44 

Fylkeskommune 

Integritet -0,21 -0,05 -0,50 

Kompetanse -0,47 -0,07 -0,50 

Velvilje -0,64 -0,16 -0,44 

Nabokommuner Velvilje 0,02 0,09 -0,09 

Utvikling 
Identitet 0,50 0,20 -0,06 

Optimisme -0,05 0,40 0,00 



Meland Kommunal Næringsliv Politiker Totalsum 

Identitet 0,5 0,2 -0,1 0,2 
Jeg er stolt av kommunen jeg representerer 0,3 0,4 -0,2 0,2 
Jeg opplever at det kan være en del usunn patriotisme og drakamp 
mellom ulike bygdesentra/deler av kommunen 1,0 -0,1 0,1 0,3 
Jeg snakker positivt om kommunen når jeg er utenfor kommunen 0,1 0,3 -0,2 0,1 

Integritet 0,3 0,1 -0,4 0,0 
Bedriftene i kommunen er generelt ærlige og redelige 0,2 0,3 0,0 0,2 
Det er godt samsvar mellom hva som sies og hva som gjøres i det 
politiske miljø 0,5 -0,2 -0,5 0,0 
Fylkeskommunen opptrer ærlig og redelig -0,2 -0,1 -0,5 -0,2 
Kommunens ansatte er stor sett ryddige og ærlige 0,1 0,4 -0,3 0,1 
Politikerne hever seg over snever partipolitikk når det er snakk om 
viktige samfunnsmål 0,5 -0,1 -0,5 0,0 
Sentrale politikere lar ikke egen prestisje gå foran fellesskapets in-
teresser 0,3 0,1 -0,6 0,0 

Kompetanse -0,1 0,1 -0,1 0,0 
Kommunens ansatte er generelt dyktige 0,1 0,1 -0,4 0,0 
Kommunens ansatte har god forståelse for næringsutvikling -0,1 0,2 -0,3 0,0 
Kommunens ansatte har god kompetanse på samfunnsutvikling -0,2 0,1 -0,3 0,0 
Kompetansen av frivillige aktører i kommunen blir verdsatt og utnyt-
tet 0,1 0,0 0,5 0,2 
Mange bedriftsledere har god forståelse for samfunnsutvikling 0,0 0,2 -0,2 0,0 
Mange frivillige aktører har god forståelse for samfunnsutvikling 0,4 0,3 0,4 0,4 
Politikerne har god kompetanse på næringsutvikling -0,4 -0,1 -0,2 -0,2 
Politikerne i kommunen er generelt dyktige 0,1 0,0 -0,2 0,0 
Politikerne i kommunen har god kompetanse på samfunnsutvikling 0,1 -0,2 0,0 0,0 
Vi har generelt mange dyktige bedrifter i kommunen -0,5 -0,4 -0,4 -0,5 
Vi har generelt mange dyktige frivillige aktører i kommunen 0,1 0,3 0,1 0,2 
Vi har mye å lære av fylkeskommunen -0,5 -0,1 -0,5 -0,3 

Optimisme 0,0 0,4 0,0 0,1 
Jeg tror det nytter å påvirke utviklingen i kommunen 0,1 0,3 0,0 0,2 
Jeg tror framtiden ser positiv ut for kommunen -0,3 0,4 0,2 0,1 
Kommunen min er preget av høy grad av tillit 0,1 0,5 -0,2 0,2 

Velvilje  0,0 0,1 0,1 0,1 
Bedriftene i kommunen er stort sett bare opptatt av egen profitt 0,5 0,2 0,7 0,5 
Bedriftene i kommunen samarbeider godt med hverandre -0,5 -0,1 0,0 -0,1 
Flere turister og besøkende ville vært positivt for kommunen -0,4 -0,3 0,5 -0,1 
Frivillige aktører i kommunen samarbeider godt med hverandre 0,4 0,5 0,5 0,5 
Fylkeskommunen er opptatt av å skape en positiv utvikling i vår 
kommune -0,6 -0,2 -0,4 -0,4 
Kommunens ansatte er generelt positivt innstilt til næringslivet 0,0 0,3 0,1 0,2 
Kommunens ansatte ønsker å gjøre en god jobb -0,1 0,2 -0,2 0,0 
Mange bedriftsledere er opptatt av at bedriften skal bidra positivt i 
lokalsamfunnet 0,1 0,2 0,2 0,2 
Mange frivillige er opptatt av at deres innsats skal bidra positivt i lo-
kalsamfunnet 0,2 0,6 0,4 0,4 
Politikerne har stor interesse for næringsutvikling -0,3 -0,1 0,0 -0,1 
Politikerne har klare mål om vekst i næringslivet -0,1 0,0 -0,2 0,0 
Vi burde samarbeide mer med nabokommunene 0,1 0,0 0,0 0,0 
Vi burde satse mer på å tiltrekke oss flere turister og besøkende til 
kommunen -0,5 -0,2 0,5 -0,1 
Vi gleder oss når det går bra i nabokommunene 0,0 0,2 -0,2 0,0 

Totalsum 0,0 0,1 -0,1 0,1 



 



 

 
Målgruppe Dimensjon 

Respondent 

Administrasjon Næringsliv Politikere 

G
je

n
n

o
m

s
n

it
t Kommunens ansatte 

Integritet 5,1 4,0 4,6 

Kompetanse 4,3 3,4 4,2 

Velvilje 4,6 3,7 4,5 

Bedrifter/  
bedriftsledere 

Integritet 4,9 4,6 4,7 

Kompetanse 4,5 4,6 4,8 

Velvilje 3,9 4,0 3,9 

Politikere 

Integritet 3,6 3,2 4,1 

Kompetanse 4,2 3,5 4,1 

Velvilje 4,2 3,6 4,4 

A
v

v
ik

 

Kommunens ansatte 

Integritet -0,08 -0,27 -0,10 

Kompetanse -0,24 -0,29 -0,13 

Velvilje -0,46 -0,38 -0,13 

Bedrifter/  
bedriftsledere 

Integritet 0,01 -0,16 -0,08 

Kompetanse -0,09 -0,13 0,12 

Velvilje -0,05 -0,18 -0,11 

Politikere 

Integritet 0,04 -0,24 0,07 

Kompetanse 0,34 -0,34 -0,08 

Velvilje -0,50 -0,49 -0,04 



 
Målgruppe Dimensjon 

Respondent 

Administrasjon Næringsliv Politikere 

G
je

n
n

o
m

s
n

it
t 

 

Besøkende Velvilje 5,0 5,1 4,6 

Frivillige 
Kompetanse 4,2 4,1 4,3 

Velvilje 4,4 4,4 4,4 

Fylkeskommune 

Integritet 5,0 3,6 4,2 

Kompetanse 3,3 2,8 2,9 

Velvilje 3,6 3,3 3,0 

Nabokommuner Velvilje 4,9 4,8 4,7 

Utvikling 
Identitet 4,7 3,8 4,5 

Optimisme 4,8 4,1 4,6 

A
v

v
ik

 

 

Besøkende Velvilje -0,11 -0,07 -0,51 

Frivillige 
Kompetanse -0,27 -0,23 -0,27 

Velvilje -0,25 -0,29 -0,29 

Fylkeskommune 

Integritet 0,17 -0,10 0,21 

Kompetanse -0,14 0,19 0,15 

Velvilje -0,34 0,17 0,09 

Nabokommuner Velvilje 0,01 -0,14 -0,10 

Utvikling 
Identitet 0,13 -0,39 -0,04 

Optimisme 0,21 -0,40 -0,10 



Lindås Kommunal Næringsliv Politiker Totalsum 

Identitet 0,1 -0,4 0,0 -0,2 
Jeg er stolt av kommunen jeg representerer 0,3 -0,5 0,0 -0,2 
Jeg opplever at det kan være en del usunn patriotisme og drakamp mel-
lom ulike bygdesentra/deler av kommunen -0,2 -0,1 -0,1 -0,2 
Jeg snakker positivt om kommunen når jeg er utenfor kommunen 0,4 -0,5 0,0 -0,2 

Integritet  0,0 -0,2 0,0 -0,1 
Bedriftene i kommunen er generelt ærlige og redelige 0,0 -0,2 -0,1 -0,1 
Det er godt samsvar mellom hva som sies og hva som gjøres i det poli-
tiske miljø 0,0 -0,3 0,1 -0,2 
Fylkeskommunen opptrer ærlig og redelig 0,2 -0,1 0,2 -0,1 
Kommunens ansatte er stor sett ryddige og ærlige -0,1 -0,3 -0,1 -0,3 
Politikerne hever seg over snever partipolitikk når det er snakk om vik-
tige samfunnsmål 0,0 -0,2 0,1 -0,1 
Sentrale politikere lar ikke egen prestisje gå foran fellesskapets interes-
ser 0,1 -0,2 0,0 -0,1 

Kompetanse -0,1 -0,2 -0,1 -0,2 
Kommunens ansatte er generelt dyktige -0,1 -0,2 -0,2 -0,2 
Kommunens ansatte har god forståelse for næringsutvikling -0,2 -0,5 -0,1 -0,4 
Kommunens ansatte har god kompetanse på samfunnsutvikling -0,4 -0,2 -0,1 -0,3 
Kompetansen av frivillige aktører i kommunen blir verdsatt og utnyttet -0,2 -0,2 -0,3 -0,3 
Mange bedriftsledere har god forståelse for samfunnsutvikling -0,1 -0,2 0,0 -0,1 
Mange frivillige aktører har god forståelse for samfunnsutvikling -0,4 -0,3 -0,4 -0,3 
Politikerne har god kompetanse på næringsutvikling 0,2 -0,4 0,0 -0,2 
Politikerne i kommunen er generelt dyktige 0,3 -0,3 0,0 -0,1 
Politikerne i kommunen har god kompetanse på samfunnsutvikling 0,5 -0,3 -0,3 -0,1 
Vi har generelt mange dyktige bedrifter i kommunen -0,1 -0,1 0,2 0,0 
Vi har generelt mange dyktige frivillige aktører i kommunen -0,2 -0,2 -0,1 -0,2 
Vi har mye å lære av fylkeskommunen -0,1 0,2 0,2 0,0 

Optimisme 0,2 -0,4 -0,1 -0,2 
Jeg tror det nytter å påvirke utviklingen i kommunen 0,3 -0,2 0,0 -0,1 
Jeg tror framtiden ser positiv ut for kommunen 0,3 -0,4 -0,2 -0,2 
Kommunen min er preget av høy grad av tillit 0,0 -0,5 -0,1 -0,3 

Velvilje -0,2 -0,2 -0,2 -0,2 
Bedriftene i kommunen er stort sett bare opptatt av egen profitt 0,1 -0,2 -0,1 -0,1 
Bedriftene i kommunen samarbeider godt med hverandre -0,2 -0,2 -0,2 -0,2 
Flere turister og besøkende ville vært positivt for kommunen -0,2 0,0 -0,5 -0,2 
Frivillige aktører i kommunen samarbeider godt med hverandre -0,3 -0,3 -0,3 -0,3 
Fylkeskommunen er opptatt av å skape en positiv utvikling i vår kom-
mune -0,3 0,2 0,1 0,0 
Kommunens ansatte er generelt positivt innstilt til næringslivet -0,6 -0,3 -0,1 -0,4 
Kommunens ansatte ønsker å gjøre en god jobb -0,3 -0,5 -0,2 -0,5 
Mange bedritsledere er opptatt av at bedriften skal bidra positivt i lokal-
samfunnet -0,1 -0,1 -0,1 -0,1 
Mange frivillige er opptatt av at deres innsats skal bidra positivt i lokal-
samfunnet -0,2 -0,3 -0,3 -0,3 
Politikerene har stor interesse for næringsutvikling -0,5 -0,5 0,0 -0,4 
Politikerne har klare mål om vekst i næringslivet -0,5 -0,5 -0,1 -0,4 
Vi burde samarbeide mer med nabokommunene 0,0 0,0 -0,2 -0,1 
Vi burde satse mer på å tiltrekke oss flere turister og besøkende til kom-
munen 0,0 -0,1 -0,5 -0,2 
Vi gleder oss når det går bra i nabokommunene 0,1 -0,3 0,0 -0,1 

Totalsum -0,1 -0,3 -0,1 -0,2 



 



 

Sted 

Aktør 

Administrasjon Næringsliv Politikere Alle 

Fjell 6,9 7,0 7,6 7,1 

Lindås 7,4 6,7 8,2 7,2 

Meland 8,3 7,6 7,5 7,8 

Os 7,9 7,8 7,4 7,7 

Norge* 7,3 

EU* 5,8 

Danmark* 8,3 

Sverige* 6,9 


